

НОГИНСКИЕ ПИОНЕРЫ ПОД РУКОВОДСТВОМ СТАРШИХ ТОВАРИЩЕЙ ПОМОГЛИ В УБОРКЕ УРОЖАЯ НА ПОЛЯХ ЛЕГЕНДАРНОГО СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЯ

ЗА ЯГОДОЙ В СОВХОЗ ИМЕНИ ЛЕНИНА

Депутат Московской областной Думы, первый секретарь Щелковского ГК КПРФ Елена Мокринская откликнулась на просьбу коммунистов Ногинского отделения КПРФ и оказала помощь в организации автобуса для проведения ежегодной, социальной акции по сбору клубники в совхозе имени Ленина.

У ногинчан стало доброй традицией во время массового урожая ягодных культур оказывать свою помощь подмосковному народному хозяйству Павла Николаевича Грудинина. Инициатором этого мероприятия является коммунист Алла Юрьевна Куренкова. Ей удалось объединить людей разного возраста, разных профессий и даже детей и подростков, и приобщить к благому делу!

Делегация в составе пятидесяти пяти человек рано утром выехала на комфортабельном автобусе и уже к восьми утра «трудовой десант» был в поле землянично-клубничного раздолья. Конечно, работа в поле, да еще под солнцем - это тяжелый труд, который не под силу каждому, но ногинчане справились на отлично, побив по сбору

клубники свой прошлогодний результат.

Совместными усилиями за день было собрано почти полторы тонны отборной клубники, десять процентов из которых сборщики урожая увезли домой. В совхозе имени Ленина при сборе урожая, до взвешивания ягоды, прямо в поле, аккуратно собранная в фирменную картонную коробочку, клубника проходит двойной контроль на предмет зрелости и свежести. Уже с поля клубника попадает в продажу и все заинтересованы, чтобы потребитель наслаждался вкусной и свежей ягодой. Такой ответственный подход к делу и заботу о потребителе сегодня не часто встретишь.

Несмотря на усталость все участники социальной акции были в прекрасном настроении от того, что причастны к хорошему делу и помогли собрать спелую полезную ягоду, которая украсит домашние столы и будет радовать детей и взрослых своим ароматом. И при сборе урожая в поле и после в автобусе, представители старшего поколения с ностальгией вспоминали



свою молодость, когда также выезжали в колхозы и совхозы для помощи при сборе урожая. Наши аграрии выращивают сельскохозяйственные культуры долгие месяцы, а собирать урожай нужно успеть за короткое время, а иначе пропадет их тяжелый труд.

«Советское время было удивительным, оно объединяло граждан великой страны и воспитывало в людях с детства уважение к труду. Домой все приехали к вечеру хоть и уставшие, но довольные, благодарил за предоставленную возможность и за участие. Не

осталось и Щелково в стороне. Для семей, воспитывающих детей с особенностями развития здоровья, ногинчане передали тридцать килограмм отборной клубники, которую в этот же день я передала в организацию «Дети солнца и дождя». Зимой, открывая банку компота или за чашкой чая с клубничным вареньем, будет что вспомнить с полей совхоза имени Ленина. Договорились, что на следующий год обязательно продолжим такую социальную акцию от КПРФ», - рассказала Елена Мокринская.

Соб.корр. П.

НАША КЛЮЧЕВАЯ ЗАДАЧА - ПОБЕДИТЬ НАЦИЗМ, ФАШИЗМ И КАПИТАЛИЗМ!



10 ИЮЛЯ В ИА ТАСС СОСТОЯЛАСЬ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ ИНИЦИАТИВЕ КПРФ О ПРОВЕДЕНИИ ВТОРОГО МЕЖДУНАРОДНОГО АНТИФАШИСТСКОГО ФОРУМА ОСЕНЬЮ 2024 ГОДА И ПОДГОТОВКЕ К 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ СССР В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ. ТАКЖЕ БЫЛА ПРЕДСТАВЛЕНА ОБЩЕСТВЕННОСТИ КНИГА «НА СЛУЖБЕ НАРОДУ».

В пресс-центре ТАСС выступили Председатель Центрального Комитета КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ, первый заместитель Председателя Комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Юрий Афонин, заместитель Председателя ЦК КПРФ, первый заместитель Председателя Комитета Госдумы по международным делам Дмитрий Новиков, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, заместитель Председателя Комитета Госдумы по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства Мария Дробот и секретарь ЦК КПРФ, первый заместитель Председателя Комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи Александр Ющенко.

Открыл пресс-конференцию лидер КПРФ:

«Я хочу поприветствовать все партийные организации, наших товарищей и друзей по Союзу компартий и патриотическому союзу. Только что закончилась встреча в Государственной думе с председателем парламента Китайской Народной Республики. Этот парламент насчитывает почти три тысячи человек. Председатель парламента Чжао Лэцзи - мой старый знакомый, с которым мы впервые встретились, когда он еще возглавлял орготдел (КПК - Ред.), и вместе готовили по поручению Председателя КНР Си Цзиньпина меморандум о взаимодействии наших партий. Я хочу передать всем привет от наших китайских друзей.

Состоялась уникальная, историческая встреча ШОС в Астане, где принята Декларация о справедливости и солидарности в мире. Под руководством президента Путина и Председателя КНР Си Цзиньпина выстраивается новая политика не только по взаимодействию между нашими странами, но и в целом в мире. Ангосаксы и американцы объявили войну Русскому миру, а врагом номер один - китайскую Компартию, которая в последние годы добилась самого выдающегося результата в проведении реформ.

Вдумайтесь только: за тридцать лет КНР увеличила свой потенциал почти в два десятка раз. Восемьсот миллионов человек вывели из полной нищеты и бедности. Созданы выдающиеся космическую программу и уже осваивают Луну; за прошлый год совершили более пятидесяти полетов, и все без сбоя. Китай стал мастерской мира. Его 30 фирм произвели за прошлый год 28 миллионов машин, и вы сегодня китайские машины видите на наших улицах и площадях. Но первые 156 заводов построила по распоряжению Сталина Советская страна, которая признала Китайскую Народную Республику. Наши инженеры и специалисты создали Китаю индустриальную базу.

Сегодня, реализуя эту декларацию, мы должны сложить потенциалы, потому что победа над фашизмом и нацизмом, над новой американской агрессией - это ключевая совместная задача. Поэтому недавно, проводя пленум Исполкома Союза компартий, мы определили дальнейшие задачи на ближайшее время. Прежде всего - встретить 80-летие Великой Победы. Самый большой вклад в разгром германского нацизма и японского милитаризма внесли две наши страны - Советский Союз и Китай. Мы готовимся к этой большой дате, уже остроена целая программа.

Для нас принципиально важно провести в ближайшее время пленум ЦК КПРФ по вопросам борьбы с фашизмом и государственно-патриотического воспитания нового поколения. Исключительно важно, чтобы эти две темы шли в развитии и в предстоящей выборной кампании.

Геннадий Зюганов предложил осветить эти вопросы подробнее Юрию Афонину.

«Борьба нашей партии на протяжении тридцати лет после разрушения СССР - это борьба за справедливость и социализм», - подчеркнул первый заместитель Председателя ЦК КПРФ. - Совершенно очевидно, что большинство жителей нашей страны понимают

капиталистический путь развития зашел в тупик».

Юрий Афонин рассказал о практической работе КПРФ по сохранению советского наследия и привел данные социологических опросов, согласно которым более 65% жителей России положительно оценивают деятельность В.И. Ленина и Советской власти. Причем в 2006 году таких было всего 40%. «Люди понимают, что путь социализма и справедливости - это главный путь развития страны, - заключил выступавший. - Наша партия многое делает, чтобы страна двинулась в этом направлении».

Касаясь проблем избирательной кампании, Юрий Афонин отметил, что КПРФ традиционно выходит на нее с конкретной программой и яркими, сильными кандидатами. Коммунисты выдвинули своих представителей во всех регионах, где пройдут выборы в рамках Единого дня голосования.

«КПРФ - сражающаяся партия», - подчеркнул Юрий Афонин, напомнив, что она выполняет большую работу по отправке гуманитарных конвоев в Донбасс. На полях СВО погибли 83 члена партии. Потенциал коммунистов и комсомольцев, прошедших сражения с нацизмом, КПРФ активно использует и в политической деятельности: более 40 из них выдвинуты кандидатами в депутаты разных уровней, некоторые уже получили мандаты.

Однако большой проблемой избирательной кампании стал пресловутый муниципальный фильтр, при помощи которого власть пытается не допустить к выборам сильных и ярких кандидатов от Компартии. На сегодня это произошло уже в трех регионах: Санкт-Петербурге, Забайкальском крае и в Оренбургской области. В связи с этим фракция КПРФ внесла в Госдуму законопроект об отмене муниципального фильтра на выборах губернаторов.

Геннадий Зюганов также оценил эту ситуацию как «безобразие» и «политическое хулиганство» и назвал ее недопустимой. Он обратился к главе Центризбиркома с требованием разобраться с этими фактами. Обращения в связи с допущенными нарушениями также направлены и в правоохранительные органы.

Трехтомную книгу «На службе народу», выход которой был приурочен к юбилею Г.А. Зюганова, представил Дмитрий Новиков. Заместитель Председателя ЦК КПРФ рассказал о том, что эта работа, где представлены выступления, статьи и интервью лидера КПРФ, а также некоторые документы, обогатила опыт деятельности всей партии за тридцать лет. Книга также способствует сохранению памяти о ряде ярких коммунистов, которые заложили основу работы современной КПРФ, сохранили советские принципы и не дали упасть Красному знамени, которое сегодня вновь стало символом борьбы с нацизмом на передовой.

Дмитрий Новиков также осветил вопросы международной роли КПРФ на фоне современного развития межгосударственных контактов России с Китаем, Индией, Вьетнамом, Кубой, КНДР и Ассом. Эта работа позволила переломить деструктивный эффект деятельности Горбачева и Шеварднадзе, Ельцина и Козырева и сохранить тесные взаимоотношения между нашими государствами. Кроме того, коммунисты, используя свое влияние на европейских левых, долгое время успешно противостояли антироссийской политике внутри Евросоюза.

Заместитель Председателя ЦК КПРФ также рассказал о том, что в настоящее время ведется активная работа по подготовке к проведению в Минске второго Международного антифашистского форума и празднованию 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Основу для этой деятельности заложили решения состоявшегося в минувшем мае пленума ЦК КПРФ.

В ходе пресс-конференции также выступила Мария Дробот. Кроме того, ее участники ответили на ряд вопросов журналистов.

Пресс-служба ЦК КПРФ П.

«ВТОРАЯ ЦЕЛИНА» - БУДЕТ!



12 ИЮЛЯ В АЛТАЙСКОМ КРАЕ НА ПЛОЩАДКЕ СИБИРСКОГО АГРОПАРКА В РАМКАХ ФОРУМА «ДЕНЬ СИБИРСКОГО ПОЛЯ» СОСТОЯЛОСЬ ПОД РУКОВОДСТВОМ В.И. КАШИНА РАСШИРЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОМИТЕТА ПО АГРАРНЫМ ВОПРОСАМ НА ТЕМУ «ИСТОРИЧЕСКИЕ И ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ ОСВОЕНИЯ ЦЕЛИНЫ: ДОСТИЖЕНИЯ, ОПЫТ, ПЕРСПЕКТИВЫ».

севооборот продиктована стратегическими задачами нашей страны по обеспечению продовольственной безопасности и наращиванию потенциала экспорта». Как заявил Владимир Кашин: «С 2022 г. работает по «второй целине» [программа по вовлечению в оборот сельскохозяйственных земель]. И здесь 80 млрд неодоли. Если бы были эти деньги, другие были бы деревни, другие были бы возможности, не было бы такой нехватки кадров».

Согласно приведенной им информации, финансирование программы составило: в 2022 г. - 23,8 млрд рублей при 40,5 млрд, заложенных в паспорте проекта, в 2023 г. - 34,5 млрд рублей (при 43,5 млрд рублей по паспорту), в 2024 г. - 40,6 млрд рублей (58,6 млрд по паспорту). В 2025 и 2026 годах финансирование составит 37 и 37,5 млрд при 59,7 и 51,6 млрд рублей по паспорту соответственно.

«Наша задача вернуть эти земли в севооборот. Вернуть мы можем тогда, когда мы получим те деньги, которые есть в нашей программе, которые заложены в наших программах, когда перестанут беспристыжно грабить крестьян. И мы не устанем об этом говорить, не только говорить, но и добиваться», - отметил Владимир Кашин.

Выступая на заседании Комитета Госдумы, Оксана Лут отметила, что наша страна прошла огромный путь в развитии АПК и сейчас обеспечивает себя

практически всеми сельскохозяйственными продуктами. Это дает возможность поставлять продукцию не только на внутренний рынок, но и зарубежным партнерам, обеспечивая их продовольственную безопасность. Глава Минсельхоза сообщила, что помимо мирового лидерства по экспорту пшеницы, в завершившемся сезоне 2023-2024 Россия заняла первое место по поставкам ячменя и гороха. По итогам текущего года в Минсельхозе также ожидают достойный урожай, который позволит обеспечить продовольствием нашу страну и другие государства. Также министр подчеркнула, что в настоящее время продолжается системная работа по вводу земель в сельхозоборот. Их площадь по итогам трех лет реализации госпрограммы «Земля» составит более 2 млн гектаров. Вместе с тем важнейшей задачей является не только расширение сельскохозяйственных земель, но и обеспечение их плодородия, а также дальнейшая интенсификация производства и рост производительности труда отрасли в целом.

В завершении заседания Владимир Кашин вручил от имени Председателя Госдумы Вячеслава Володина Почетные грамоты Госдуме статс-секретарю - замминистра сельского хозяйства России Максиму Увайдову и члену Комитета ГД по аграрным вопросам Андрею Анискиеву и Марии Прусаковой.

В заседании Комитета приняли участие министр сельского хозяйства России О.Н. Лут, губернатор Алтайского края В.П. Томенко, председатель Алтайского краевого Законодательного собрания А.А. Романенко, представители законодательных и исполнительных органов субъектов Российской Федерации Сибирского федерального округа и других субъектов Российской Федерации, в том числе участвовавших в освоении целинных и залежных земель, а также представители Российской академии наук, научно-исследовательских институтов и аграрных образовательных организаций, руководители сельскохозяйственных предприятий. Общее количество участников заседания более 300 человек.

В своем выступлении председатель Комитета Владимир Кашин поставил конкретные и важные задачи о возвращении в оборот неиспользуемых сельхозземель: «Программа возвращения неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения в



НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

МАРИНА ПУШКИНА - ЯРКИЙ ПРИМЕР ЖЕНЩИНЫ-ТРУЖЕНИЦЫ, ЖЕНЩИНЫ-СОЗИДАТЕЛЬНИЦЫ, ЖЕНЩИНЫ-МАТЕРИ!

В Год семьи Московское областное региональное отделение Общероссийского общественного движения «Всероссийский Женский Союз - Надежда России» от всей души поздравляет с днем рождения председателя Марину Григорьевну Пушкину!

Мудрого руководителя, которая сумела за время руководства реанимировать и создать более двадцати местных отделений, сплотить в дружную, патристически настроенную команду соратниц - борцов за справедливость, за мир без фашизма.

Лидера с главным жизненным девизом «НЕ СДАВАТЬСЯ!» Коммуниста, ветерана Партии с партийным стажем в 52 года. Женщину с семейным стажем совместной супружеской жизни в 50 лет. Многодетную мать, вырастившую троих замечательных детей. Бабушку шестерых прекрасных внуков. Прабабушку пока одного правнука.



Первый секретарь МК КПРФ депутат Госдумы Николай Васильев и секретарь МК КПРФ заместитель Председателя Мособлдумы Александр Науумов поздравили Председателя МОРО ООД «ВЖС - Надежда России» Марину Пушкину с Днем рождения.

прекрасный организатор, грамотный, ответственный специалист, надежный, отзывчивый товарищ, готовый оказать помощь в любой жизненной ситуации.

За формирование и отправку гуманитарных конвоев, за личное участие по доставке адресно гуманитарного груза участникам СВО, за оказание помощи детским домам, реабилитационным центрам, находящимся в зоне боевых действий, награждена Министерством обороны медалью «ЗА ВКЛАД В УКРЕПЛЕНИЕ ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», а также Благодарностями от директоров дошкольных и общеобразовательных учреждений, реабилитационных центров, командиров воинских подразделений, находившихся непосредственно в зоне боевых действий.

Ее многогранная эрудиция, четкость и профессионализм, преданность идеалам социализма, исключительная обязательность, доброта, снискали заслуженное уважение среди населения. Московской областной Думой награждена Благодарственным письмом, Почетной грамотой, Почетным знаком «За трудовую доблесть», Почетным знаком «За труды».

Президиумом ЦК КПРФ награждена орденом «За заслуги перед Партией», «За партийную доблесть», почетными орденами и медалями, множеством юбилейных медалей.

Дорогая Марина Григорьевна! Вы прошли через все эти годы с высоко поднятой головой и теперь являетесь примером для всех нас

В Ваших глазах женщины-матери сегодня мы видим ту красоту, которую придают человеку светлые и честно прожитые годы, полные добрых поступков, труда и любви к Родине, к людям.

В этот замечательный день, поздравляя Вас, хочется выразить восхищение теми исключительными чертами Вашей личности, за которые многие годы любим и уважаем Вас.

Вы прекрасный, светлый, добрый и надежный человек, заботливый и душевный товарищ. Желаем, чтобы яркая Ваша жизнь, жизнь нашей боевой подруги, была бесконечно полна гениальными идеями и блестящими победами, пусть в душе никогда не иссякнет источник доброты! Дом Ваш будет уютным, теплым, добрым и никогда не исчезнет вдохновение жить, любить, творить и побеждать!

Под Вашим мудрым, чутким руководством мы несомненно одержим ПУБЕДУ!

С глубоким уважением, по поручению сплоченного Вами коллектива Московского областного отделения ООД «ВЖС» Е.В. РОМАНОВА; От КРС МОРО ООД «ВЖС» Н.И. СОКОЛОВА

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ



«СОЛДАТСКАЯ БИБЛИОТЕКА»

В рамках проекта Фонда поддержки ветеранов комсомола Подмосковья «Солдатская библиотека», королевские коммунисты собрали художественную классическую и учебную литературу для отправки в Донецкую и Луганскую народные республики.

Акция была приурочена к 225-летию со Дня рождения Александра Сергеевича Пушкина и Дню русского языка.

«Крайне важно понимать, что именно язык является основой культуры любого народа и именно его нужно сохранять и оберегать. В современном

мире трудно было представить, что где-то качественная литература будет недоступна и в какой-то стране будут запрещать людям думать, читать и говорить на родном языке. Акция КПРФ призвана обеспечить в первую очередь детей на присоединенных территориях правильной литературой, написанной на русском языке - их родном языке», - сказала первый секретарь Королевского ГК КПРФ Светлана Петрова.

Пресс-служба Королевского ГК КПРФ

ЩЕЛКОВЦЫ ГОТОВЯТ ОЧЕРЕДНОЙ ГРУЗ НА ФРОНТ



Под руководством секретаря п/о КПРФ «Пролетарка» Алексея Гурькова, коммунисты Щелковского отделения начали очередную сбор гуманитарной помощи участникам СВО 40 и 155 бригады морской пехоты Тихоокеанского флота.

«Огромная благодарность коммунистам и волонтерам Шимоний Ирине за маскисловечные сети, Фариде Поляковой, Николаю Кордюкову, Олегу Спирidonову, Владиславу Юдичеву, Александру Белову и всем неравнодушным, кто оказал помощь в виде продуктов питания, круп, тушенки, сухих супов и каш быстрого приготовления, растительного масла и домашней консервации, а также средств личной гигиены мыла, зубной пасты, трусов, носков, футболок, влажных салфеток. Также благодарим



руководителя группы волонтеров поддержки участников и ветеранов боевых действий «Трубино своих поддержит» Ирину Шомину, которая буквально на днях вернулась с военного госпиталя Вайлуки, куда с волонтерами отвезла целую машину медикаментов для лечения раненых участников СВО.

Спасибо за письма ребятам. Они наши Герои, они ждут и знают, что НАРОД с ними. Девиз Морепехов: «Там где мы, там Победа!» Если кто-то хочет принять участие в целевом сборе гуманитарной помощи для 40 и 155 бригады морской пехоты Тихоокеанского флота обращайтесь к Алексею Гурькову по тел. +7 926 689-99-96», - сообщила в своих соцсетях первый секретарь Щелковского ГК КПРФ Елена Мокринская.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Они состоят в следующем: постоянный внебюджетный и безъядерный статус соседнего государства, вывод подразделений ВСУ с территорий новых субъектов РФ (ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей в тех границах, в которых они вошли в состав Украины) и признание их Киевом российскими, обеспечение прав русскоязычного населения на оставшейся за Киевом территории, снятие санкций Запада, демилитаризация и денацификация.

На другой день, 15 июня, газета The New York Times впервые опубликовала полный проект документа «Договор о постоянном нейтралитете и гарантиях безопасности Украины» (далее - Договор) по разрешению конфликта на Украине, который был сформирован (парафирован) 15 апреля 2022 года в Стамбуле.

Проект Договора содержит 18 статей, причем ряд предложений вызвал у сторон непримиримые разногласия (эти места выделены курсивом) (излагается по информации из открытых источников).

В преамбуле Договора есть такие слова: «Великобритания, КНР, Российская Федерация, США, Французская Республика (Республика Беларусь (предложено Россией), Турецкая Республика (предложено Украиной)), являющиеся гарантами безопасности Украины как постоянно нейтрального государства (государств-гаранты), и Украина, далее именуемые Сторонами, <...> договорились о нижеследующем:»... В чем суть разногласий сторон по проекту?

Территориальный вопрос. Позиция Украины: Киев не признал за Россией Крым, который присоединился в результате референдума. Однако Украина предложила решить этот вопрос в течение 10-15 лет с помощью дипломатии. Киев обещал не использовать военные методы. Территории ДНР, ЛНР, которые находились под контролем ВС РФ, отходили бы России. Точные границы должны быть определены на встрече президентов РФ и Украины. Напомним, что в это время враг владел Авдеевкой, Бахмутом и другими близлежащими к Донецку украинскими территориями. РФ настаивала, чтобы Украина отказалась от территориальных претензий к Донбассу. Киев должен был признать Крым российским.

Гарантии безопасности. Позиция Украины: для страны создается специальный механизм, согласно которому в случае начала военной кампании РФ государства-гаранты, подписавшие документ, в срочном порядке собираются на консультации. После этого они могут: применить

О ПЕРЕГОВОРАХ С ВРАГОМ 2.0: ОТ МИНСКА-СТАМБУЛА - К ЖЕНЕВЕ?

14 ИЮНЯ, НА 842-Й ДЕНЬ СВО, НАКАНУНЕ КОНФЕРЕНЦИИ В ШВЕЙЦАРИИ, СОЗВАННОЙ ЗАПАДОМ, ЧТОБЫ ДИКТОВАТЬ НАШЕЙ СТРАНЕ УСЛОВИЯ ОКОНЧАНИЯ ВОЙНЫ, ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ПУТИН ОГЛАСИЛ НА СОБРАНИИ ДИПЛОМАТОВ В МИД РФ УСЛОВИЯ ДЛЯ НАЧАЛА ПЕРЕГОВОРОВ О ЗАВЕРШЕНИИ ВОЕННОГО КОНФЛИКТА НА УКРАИНЕ.



Президент России Владимир Путин на переговорах с африканской делегацией в Санкт-Петербурге по случаю приехавшим лидерам проект договора, который украинская и российская стороны парафировали весной 2022 года, вскоре после начала военных действий.

военную силу, установить бесполетную зону, начать поставки оружия.

Россия была согласна с этими предложениями, в т.ч. с пунктом про военное вмешательство. Однако она была против того, чтобы страны-гаранты поставили оружие и устанавливали бесполетную зону.

Нейтралитет. Москва настаивала, чтобы Украина отказалась от вступления в НАТО, не размещала на своей территории западное вооружение и не проводила военные учения с другими странами. Украина согласилась стать нейтральным государством и прекратить действие международных договоров и соглашений, которые противоречили бы этому.

При этом не предусматривалось каких-либо мер ответственности в случае нарушения Украиной своего нейтрального статуса и невыполнения иных положений Договора. Если, например, вопреки Договору Украину примут в НАТО или будут продолжены военные поставки, обстрелы приграничных городов России, удары беспилотников по объектам в глубине РФ и т.д.? Что может сделать Россия? Возобновить военные действия? Ответа в Договоре нет.

Ограничения для ВСУ. Россия предлагала, чтобы численность украинской армии не превышала 100 тыс. человек (Украина требовала 250 тыс.). Также были ограничения и по вооружениям: минометы - 47 (Украина - 1080), боевых вертолетов - 10 (Украина - 60). Дальность удара из РСЗО - не свыше 40 км (Украина - 280 км).

на переговорах, что такие позиции якобы не имеют отношения к прекращению огня.

Уже тогда подобные весьма ограниченные формулировки со стороны России отражали поверхностный, иллюзорный, оторванный от реальной жизни подход представителей Кремля к понятию сложнейшего процесса денацификации Украины, затрагивающего огромные пласты общественно-политической жизни населения, находившегося более 30 лет под воздействием нацисткой пропаганды, отравившей ядом русофобии умы и души миллионов бывших русских людей. Складывалось впечатление, что этот пункт был внесен в Договор формально, исходя из первоначальных целей СВО, без гаранта его реализации.

Однако даже сейчас, спустя 2,5 года после начала СВО, в выступлении главы государства от 14 июня 2024 года проведение денацификации Украины предлагается при сохранении власти бандеровского режима на 80% территории страны.

По мнению российской стороны, нацистский режим должен по принципу самообслуживания денацифицировать самого себя: судить военных преступников, открыть правду об их злодеяниях, освободить из тюрем политзаключенных - сторонников Русского мира, запретить бандеровскую идеологию, переписать учебники истории, проводить кадровую чистку в органах власти, в школах и вузах, СМИ, на телевидении, сносить памятники пособникам Гитлера, переименовывать города и улицы... Неужели кому-то нужно еще доказывать полную оторванность от реальной жизни такого подхода?

Уже из перечисленных положений видно, что документ, содержащий непримиримые разногласия воюющих сторон, не

согласованный с государствами-гарантами и предполагающий их безоговорочное согласие подписать этот международный Договор, вряд ли может считаться основой для мирных переговоров и политико-дипломатического урегулирования конфликта, о чем теперь постоянно говорят в Кремле.

Хотелось бы в этой связи напомнить выступление Александра Лукашенко 18 мая 2023 года на встрече с участниками заседания Совета Парламентской ассамблеи ОДКБ, когда он давал оценку результатам переговоров делегаций России и Украины в Минске и Стамбуле в марте-апреле 2022 года: «На стол положили проект договора. Если бы Россия его сейчас читала, она бы с ума сошла. Он абсолютно был невыгоден России. Но Россия согласилась», - сказал президент.

Отсюда следует, что уже тогда, год назад, была ясна обратительная сущность проекта договора «О постоянном нейтралитете и гарантиях безопасности Украины». Поэтому в России его и не предавали огласке. Еще раз подчеркиваю: не предлагали неопределенный статус Крыма и Донбасса, отказ Киева сделать русский язык вторым государственным, возможное военных действий США на Украине (как гаранта ее безопасности), а главное - сохранение

неонацистского, русофобского режима в соседней стране.

И вдруг на беседе двух глав союзов государств 11-12 апреля слышим: «Достать тот документ, который Вы когда-то мне показали и передали, положить на стол и двигаться по нему», - предложил глава Белоруссии. «Да, и с ним работать», - согласился Путин. Лукашенко считает, что это разумно, поскольку в этом документе «примемлемая позиция и для Украины», и та согласилась с ней. «Они же согласились. Конечно», - добавил Путин (ТАСС).

Позвольте, но за два года, произошли коренные изменения и в Конституции РФ, и на карте России, и в общественном сознании. Тысячи убитых и раненых на фронтах СВО, систематические теракты, атаки против Крымского моста, постоянные варварские обстрелы Донбасса, Новороссии, приграничных областей России, удары беспилотников по Запорожскому АЭС и объектам (НПЗ) в глубине страны и в Москве, террор против украинской православной церкви, захват храмов и монастырей, тысячи политзаключенных - русских людей, томимых в фашистских застенках, Ужасный теракт в «Криво-Сити Ужас», удары по Севастополю. В Белгороде по ночам три-четыре sireны тревоги от обстрелов и беспилотников ВСУ... И это далеко не

«ЗА РОДИНУ! ЗА НАРОД РОССИИ! ЗА НАШУ ПОБЕДУ!» Призывы и лозунги ЦК КПРФ к Всероссийскому патриотическому автопробегу 19-28 июля

За Родину! За народ России! За нашу Победу!

Слава великому народу России - победителю фашизма, воину, труженику, создателю!

За возрождение славы Отечества и советских героических традиций!

Ленин - Сталин - социализм - Победа!

Слава Российской армии - продолжателю великих побед и свершений!

Победой в СВО продолжим подвиги победителей германского фашизма!

Героям специальной военной операции - слава!

Не бывайте фашизму и бандеровщине на исторической земле России!

Донбасс, народ России с тобой - своих не бросаем!

Наследники Победы, сплотимся в борьбе против русофобии Запада!

Цели СВО в восстановлении исторической справедливости будут достигнуты!

Украинский нацизм и бандеровщина - реабилитация фашизма!

Отстоим родную землю и завоевания наших предков от фашистских захватчиков!

Сильное государство, народное единство и передовая мощь

Армии - наш ответ врагам России!

За смену курса! За новый поворот! За социальный прогресс!

Империалистическая военщина НАТО - главная угроза миру!

Наша цель - социализм, наш символ - Красное Знамя Победы!

Сильная экономика, промышленность и АПК - гарантия суверенитета и безопасности России!

За КПРФ - значит за власть народа!

За Программу Победы - за социальную справедливость и суверенитет Российского государства!

Российской экономике - бюджет развития, а не деградации!

Российскому селу - государственную программу поддержки!

Восстановим советский уровень систем образования и медицины!

Народным предприятиям - заботу государства!

Российскому воинству - достойную поддержку государства!

Закон о «детях войны» - в жизнь!

Социалистическое возрождение - будущее великой России!

За Сильную Справедливую Социалистическую Родину!

Наше дело правое - враг будет разбит! Победа будет за нами!

полный список преступлений нацистов, которым нужно положить конец. Но всего этого не знают или не хотят знать главы государств БРИКС, призывающие к скорейшему прекращению огня и мирным переговорам. Они, видимо, не понимают справедливости нашей войны с нацизмом.

Как в таких условиях можно вести переговоры с киевской кликой о гарантиях безопасности террористического нацистского режима на Украине? Разве за это прольвают свою кровь и отдают жизни бойцы и офицеры СВО? Со всех экранов звучит «Все - для фронта, все - для победы!» И вдруг - из мусорной корзины истории достается позорный для России Стамбульский договор (тот самый, от которого Россия с ума бы сошла - А.Д.), составленный совсем в иных условиях, и предлагается взять его за основу (?) для переговоров? Разве это не все равно, как если бы в разгар Великой Отечественной войны СССР предложил гитлеровской Германии заключить договор о ненападении и гарантиях безопасности?

Тем более что по заявлениям господина США в случае прекращения войны (даже с учетом уступки территории) нацистской Украине обеспечат ускоренный прием в НАТО. Они не допустят ее внеблокового статуса. Ради чего тогда Запад более 30 лет тратил миллиарды долларов на проект «Анти-Россия»? Это - дорога к отложенному стратегическому поражению России, а значит и Белоруссии.

Складывается впечатление, что президент находится под влиянием тех миротворцев в его окружении и в очень крупном бизнесе, а также глав дружественных государств, которые считают, что если договор о постоянном нейтралитете Украины будет утвержден решением Совбеза ООН и подписан его постоянными членами, то он будет выполняться соседней страной. Россия будет избавлена от угрозы войны с НАТО, с нас снимут санкции и все «вернется на круги своя»: «мир, дружба, импорт». Но факты говорят о том, что точка зрения «мир - любой ценой» является опасным заблуждением.

В Кремле уже не говорят о военной победе, но все чаще - о стремлении к мирному урегулированию конфликта и готовности к переговорам с «легитимным представителем» Украины его руководство - в Минске, Стамбуле, Женеве... Неужели для руководства страны недостаточно печального опыта Минских соглашений, которые никто ни на Западе, ни на Украине не собирался выполнять? За 8 лет «минской передышки» и варварских обстрелов городов и поселков Донбасса погибли и ранены тысячи мирных граждан. Откуда же

такая политическая доверчивость у умудренных огромным опытом государственных деятелей? Сколько можно наступать на одни и те же грабли? Не нужно быть ясновидящим, чтобы понять: никаких средств понуждения Киева к добровольной денацификации и добрососедству не существует, кроме военной победы и капитуляции на условиях победителя, разве не так?

С учетом этих объективных факторов, жертв бойцов и мирных граждан, понесенных за эти десять лет, настаивать и стремиться к какому-то утопическому псевдомиру, гарантиях безопасности для бандеровских палачей при сохранении нынешнего неонацистского режима с его карательным аппаратом и русофобской пропагандой представляется, на наш взгляд, верхом политической наивности, ведущей к новой войне с катастрофическими последствиями для нашей страны.

И не надо больше сожалеть о провале стамбульских переговоров. Согласно с экспертами телеканала «Царьград»: все последующие события можно считать чудом и Божьим промыслом. Парадокс в том, что русофоб Джексон, сам того не желая, спас Россию и русских в ситуации, о которой говорил еще Черчилль: кто между войной и позором выбирает позор, тот в итоге получит и позор, и войну.

6 июня в Петербурге на полях СПЗФ на вопрос представителя мировых СМИ, когда закончится война, Владимир Путин ответил: пусть США прекратят поставки вооружений Киеву и военные действия закончатся через 2-3 месяца. Так вот в чем корень зла, оказывается? Кто же мешает уважаемому главнокомандующему самому прекратить эти поставки, отдав приказ уничтожить два тоннея, четыре моста на западной границе Украины и блокировать поставки вооружений и боеприпасов на линию фронта для ВСУ? Противник видит нашу слабость в этом вопросе и нагнет с каждым днем, зная, что вооружения, снаряды и ракеты на миллиарды долларов будут беспрепятственно доставлены на фронт для бандеровцев, как это было раньше...

В завершение хотелось бы выразить надежду, что аргументация, доводы граждан, неравнодушных к судьбе своего Отечества, против ошибочных попыток реанимировать, взять за основу прословутый Стамбульский договор, будут приняты к сведению председателем и членами Совета Безопасности России для поиска путей достижения подлинного мира, основанного на безоговорочной капитуляции террористического режима и ликвидации корней нацизма на украинской земле.

Александр ДЕГТЯРЕВ

К 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ

В начальный период Великой Отечественной войны химические войска Красной Армии, кроме выполнения своих основных задач по противохимической защите войск (химическая разведка и наблюдение, дегазация дорог и участков местности, дегазация вооружения и военной техники, обмундирования и снаряжения личного состава), всегда были готовы вступить в смертельный бой с противником, применяя имеющиеся у них штатное оружие и боеприпасы ближнего боя. Воины-химики, как правило, выполняли при этом роль стрелков, более известных как пехотинцев.

В этот напряженный и драматичный период первых месяцев войны, когда численно превосходящие силы немецко-фашистских войск, используя коварство и внезапность нападения на Советский Союз, смогли достичь временного стратегического преимущества и нанести Красной Армии серьезные потери личного состава, вооружения, техники и имущества. Танковые и механизированные силы врага, несмотря на героическое сопротивление подразделений и частей Красной Армии, рвались к столице нашей Родины Москве. В то горячее время главной задачей войск было остановить рвущиеся на нашу землю фашистские полчища, ослабить их наступательный порыв, обескровить и ослабить его ударные силы. Потери личного состава в боях были велики, и бойцы химических подразделений сражались в рядах ведущих оборону войск как стрелки.



В это горячее время о химической опасности помнили, пожалуй, только на высших уровнях военного руководства, начиная с армии. В тактическом звене боевых действий: дивизия - полк - батальон шли обычные боевые действия с применением штатного вооружения воюющих сторон (танков, артиллерии, авиации и прочих видов борьбы).

Когда же боевая обстановка позволяла, подразделение химической защиты (взвод химической защиты, рота химической защиты) выполняла мероприятия по противохимической защите войск. Одновременно они выполняли задачи по охране и обороне командных пунктов, узлов связи и управления, складов военно-технического имущества.

Положительным моментом во всей сложившейся тогда для взвода химической защиты обстановке было то, что в месте предстоящего боя окопы были оборудованы, в них действовали подразделения 3-го батальона 365 стрелкового полка, которому накануне поступил приказ отойти на другие позиции.

Зная о намерениях немецко-фашистского командования - с началом войны с СССР развязать химическую войну, высшее руководство Красной Армии стремилось держать силы противохимической обороны войск в полной боевой готовности с первых дней войны. Однако в «горячке» начального периода войны химические войска Красной Армии, понеся большие потери в личном составе, вооружении, специальной технике и средствах противохимической защиты, оказалась в не полностью боеготовом, а порой и критическом состоянии. Бойцы химических подразделений, в большинстве своем, участвуя в боях как пехота, погибли или были тяжело ранены, склады химического имущества и средств противохимической защиты дивизий и армий Красной Армии часто оказывались уничтоженными или захвачены противником, а индивидуальные средства противохимической защиты бойцов, участвующих в напряженных боевых действиях, в горячке боя терялись или выбрасывались как ненужное имущество, а если же оно и сохранялось, то было повреждено.

Подобным образом сложилась боевая обстановка и в 365 стрелковом полку 18 стрелковой дивизии 16 армии в битве за Москву. Командир этого полка майор Д.Е. Высочный не привлекал взвод химической защиты к участию в боевых действиях полка. Это обстоятельство объясняет то, что в критический момент сражения за Москву взвод химической защиты не понес потерь и был полностью укомплектован личным составом.

Клуб базируется в музее-заповеднике «Дмитровский Кремль», занимается изучением и анализом исторических источников, реконструкцией быта и воинских традиций наших предков, живших в раннем средневековье, а также в эпоху Александра Невского.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

БУДЬ ГОТОВ!



На муниципальном пляже Лесного озера спасатели ПСП ПСЧ-233 ГКУ МО «Мособлжспас» провели теоретические и практические занятия по оказанию первой помощи пострадавшим при утоплении, показали, как в таких случаях проводится искусственная вентиляция легких и непрямой массаж сердца. Тема спасения людей на водных объектах округа особенно актуальна в такую жаркую погоду.

Первый секретарь ГК КПРФ, участник СВО, депутат городского Совета Денис Ахромкин много лет работал в спасательной службе Сергиево-Посадского городского округа и сейчас отвечает за обеспечение безопасности на муниципальных пляжах в летний период, общее количество которых составляет пять.

помощь пострадавшим - это зачастую напрямую зависит от действий граждан, кто находится рядом. Такие мастер-классы очень интересны и детям, и взрослым, и очень полезны для собственного развития.

Сергей ИВАНОВ

ДМИТРОВСКИЙ ПОЛК



В рамках популяризации истории России и родного края, патриотического воспитания подрастающего поколения и пропаганды здорового образа жизни в Дмитрове работает клуб исторической реконструкции «Дмитровский полк». Его руководители и идейные вдохновители - члены Дмитровского ГК КПРФ, секретарь Илья Лавров и члены городского комитета Григорий Милотин и Антон Труханов.

Члены клуба занимаются историческим фехтованием, изготовлением элементов доспеха, оружия и защитного вооружения. Принимают участие в организации и проведении фестивалей исторической реконструкции, проводят уроки истории, семинары и мастер-классы, участвуют в реконструкции сражений, а также регулярно снимаются в фильмах и телепередачах.

Пресс-служба Дмитровского ГК КПРФ

ПРОБЛЕМА

Глава Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин потребовал от подчиненных представить доклад по делу школьницы, которая в минувшие выходные устроила «пикник» у Вечного огня в подмосковной Рузе. Об этом информирует официальный сайт ведомств.

МИНА ЗАМЕДЛЕННОГО ДЕЙСТВИЯ

ДЛЯ ВЫРОСШИХ НА «СВОЛОЧАХ» И «ШТРАФБАТЕ» ЖАРИТЬ СОСИСКИ НА ВЕЧНОМ ОГНЕ - НОРМАЛЬНО. А ЧЕ ТАКОГО?

Предписание адресовано и.о. руководителя подмосковного главка СК России Ярославу Яковлеву - ему надлежит доложить о ходе расследования возбужденного по данному факту уголовного дела о вандализме (ст. 214 УК РФ) и реабилитации национализма (ч. 3 ст. 354.1 УК РФ) с учетом всех установленных обстоятельств.

То есть, по всей видимости, отвечать по всей строгости закона никто из участников этой возмутительной «вечеринки» скорей всего не будет. По малолетству. Были бы совершеннолетними - отправились бы в места не столь отдаленные на пару лет и еще заплатили бы немаленький штраф (до трех миллионов рублей).

Кто тогда из них вырастет? И можно ли этот сбой в сознании еще как-то исправить? Эти вопросы «Свободная пресса» адресовала эксперту Института стран СНГ, историку и кандидату педагогических наук Игорю Шишкину.

Психологически каждому бойцу предстояло настроиться себя не только на неминуемую гибель, но на смерть мучительную, сгорая в огне. У бойцов на войне отношение к смерти было спокойное. Все знали, что когда-то смерть настигнет каждого. Но лишаясь жизни, боец рассчитывал на маленькое снисхождение от судьбы - гибель от мгновенной смерти. Настроить себя на мучительную и жуткую смерть в крошечном аду горящего вражеского танка мог не каждый.

В тех поколениях, которые непосредственно были связаны с участниками войны, так и есть. Но живые свидетели уходят, и живая связь прерывается. Откуда же сегодня молодые люди черпают информацию о том, что происходило тогда?

Да, есть громогласные заявления с высоких трибун о памяти, о священной войне... Но есть ведь и все остальное. Я имею в виду ту информационную атмосферу, ту информационную среду, в которой эти дети подрастают. А вот если задаться с этой средой, то выясняется, в таких действиях подростков, сформировавшихся как раз в эти годы (не 90-е гг., а уже «двузначные»), ничего удивительного нет.

В ведомстве отметили, что школьница опрошена в присутствии законных представителей и поставлена на профилактический учет в органах внутренних дел.

Вспомните, как подавалась и зачастую подается в большинстве своем до сих пор Великая Отечественная война в нашем нынешнем, российском (не советском) кинематографе.

«Бывает, подается некоторыми режиссерами до вольно сомнительно, это правда...»

Когда обескровленный и истекающий кровью 365 стрелковый полк, ведущий оборонительные бои на подступах к городу Истра Московской области, получил приказ командира 18 стрелковой дивизии выделить подразделение в танковую засаду и сдерживать движение ударной танково-механизированной армии противника, рвущейся к Москве, у командира полка оставалось только одно полнокорпусное подразделение, которое можно было направить для создания танковой засады на пути движения ударного подразделения противника.

Этим подразделением оказался взвод химической защиты, который, согласно приказа Наркома обороны не участвовал в ведении боев и сохранялся для осуществления мероприятий противохимической защиты полка в случае применения немцами химического оружия. То, что взвод химической защиты в бою не предназначался для борьбы с бронетанковой техникой противника, особого значения не имело. То, что у взвода химической защиты не имелось на вооружении противотанковых средств, также было неважно. Главное было то, что через позиции взвода химической защиты враг не должен был пройти. До Москвы немцам оставалось часа два движения по Волоколамскому шоссе, обороняемому рассредоточенными на большом удалении друг от друга обескровленными подразделениями Красной Армии.

Приказ взводу химической защиты полка был внезапным и суровым: «Стоять насмерть и врага к Москве не пропустить!». Хотя в приказе на создание танковой засады было приказано всем частям, ведущим бои в районе Истры передать свои средства противотанковой борьбы, в том числе 45-мм противотанковые пушки, 365 стрелковому полку, никто подобного вооружения не передал. Не потому, что скрыли их, а потому, что их к тому времени у них уже не было, они были уничтожены или повреждены в прошедших боях.

Неудовлетворительное состояние противохимической защиты Красной Армии в случае применения немцами боевых отравляющих веществ повлекло бы за собой неисчислимые жертвы. К счастью, этого не произошло, и немцы упустили свой единственный в этой войне шанс. Опасным состоянием противохимической обороны Красной Армии серьезно обеспокоились в Наркомате обороны. В начале августа 1941 года Наркомат обороны СССР издал совершенно секретный приказ, в котором Нарком обороны И.В. Сталин приказал «Химическую защиту Красной Армии считать основным видом боевого обеспечения действий войск Красной Армии».

Из противотанкового вооружения взводу химической защиты выделяли полтора десятка противотанковых гранат и большое количество бутылок с зажигательной

Владимир МАЛЕЕВ, историк войск РКХЗ, профессор Академии военных наук МО РФ, кандидат военных наук